

我市交警发布清明出行提示

□记者 赵志国

本报讯 今年清明节放假3天,是祭扫、出游的高峰,我市道路交通流量将大幅增加。为方便出行,3月30日,市公安交警支队发布2021年清明假期提示,倡导合理选择出行时间、出行路线、出行方式,文明驾驶、安全出行。

交通高峰时段

今年我市清明节假期安排为4月3日至4月5日。据市公安交警支队相关负责人介绍,预测出行最高峰将出现在4月2日16时至22时,4月3日上午6时至10时,返程高峰将出现在4月5日14时至22时。我市景区旅游热度预计较去年同期有所增高。

市区易堵路段

清明节期间,受商家活动等影响,市区各大商圈周边道路交通压力陡增,预计万达广场、鹰城世贸、丹尼斯华府、光明路双丰商城周边以及中兴路、体育路、和平路步行街等路段在每天10时至12时、16时30分至19时30分迎来交通高峰。

市区易堵路段:4月3日9时至11时,建设路西段(东至西方向)、建设路东段(西至东方向)、黄河路(东至西方向)、开源路南段(北至南方向)、光明路南段(北至南方向)。

清明节当天,建设路西段(西至东方向)、建设路东段(东至西方向)、黄河路(西至东方向)、开源路南段(南至北方

向)、光明路南段(南至北方向)车流量将增大。

市区开源路湛北路口、开源路中段(湛北路至矿工路段)、优越路劳动路口及优越路第一人民医院门口、劳动路北段(建设路至矿工路段)、建设路万达广场、培新街路口、中兴路丹尼斯门口、平煤神马医疗集团总医院门前等路段容易发生拥堵。示范区湖滨路段因游客人数增加,容易拥堵。当出现拥堵时,驾驶员可将车辆分流至怀仁路、翠竹路和梅园路停车场,减少公正路通行压力。

环平高速公路易堵时段

4月2日17时至21时,宁洛高速平顶山南站、新城区站将迎来一波出城小高峰。整个清明假期,高速公路高峰流量

将会集中在4月3日9时至11时,4月5日15时至19时。特别注意,4月5日17时至20时返程最高峰,主要高速公路上下站口易拥堵排队,请提前出行,错峰出行。

车流高峰路段及易堵收费站

受假期高速免费政策及疫情防控要求的影响,省内短途自驾出行车流将明显增加。舞钢境内及尧山等热点景区周边高速路段也易堵,届时我市辖区的郑栾高速、许广高速、兰南高速、宁洛高速将迎来车流高峰。

此外,根据往年交通流量评估,短途自驾游将呈现高发态势,预计在车流高峰时段郑栾高速尧山站、许广高速舞钢站,下站车辆易拥堵排队,注意

错峰出行。

前往扫墓请保持车距

市公安交警支队交警提示广大交通参与者,尽量避开出行高峰和夜间行车,避免长途自驾,自觉抵制酒驾醉驾、分心驾驶、疲劳驾驶等违法行为,时刻关注路况信息,提前做好出行计划,错峰出行。

由于墓园多在山区或者农村,请注意行车、超车和停车安全。遇雨雾天气,要减速慢行,注意控制车速,保持车距。清明出行祭扫集中,容易堵车,请驾驶员切勿焦躁,应听从现场指挥,有序通过,不加塞随意变道。高速公路如遇堵车现象,请耐心等待,切勿占用应急车道。另外,清明节期间外出祭扫请务必做好疫情防控措施。



扎上“黄腰带”

3月29日,在市河滨公园,园林工人在榉树主干上缠绕防虫专用胶带。眼下正是景观花木的害虫——草履蚧若虫繁殖期,市园林绿化中心河滨公园采用防虫专用胶带,对园区内的景观花木进行缠绕,利用生物技术阻断虫害。本报记者李英平摄

众福桥北边公厕恢复正常开放

□记者 邢晓蕊

本报讯 市区众福桥北边公厕关闭数月,给市民造成诸多不便(见本报3月19日A5版报道)。3月30日上午,记者回访发现,此处公厕已恢复正常开放。

据新华区环境卫生服务

中心相关负责人介绍,此事经本报反映后,公厕曾短暂开过门,但由于水管再次出现破漏,只得关门维修。“上周五,水管彻底修好,就恢复正常开放了。”该负责人说,该公厕全天24小时开放,每天都有管理人员负责打扫卫生。

新闻短波

●3月30日上午,鲁山县妇联举行“阳光母亲”计划贫困妇女“两癌”救助金集中发放仪式,现场35名受助妇女获得“两癌”救助金。截至目前,全县已有285名贫困两癌妇女得到了救助,救助金额达285万元,有一名妇女获得了“四癌”

保险赔偿金1万元。(燕亚男)
●3月30日下午,叶县妇联举行河南省“阳光母亲”两癌救助金发放仪式。本次共救助37位患两癌的贫困妇女,每人10000元救助金,共计37万元。(燕亚男)

深夜,一女子翻越桥栏欲跳湛河 危急关头,退休警察和过路男子出手相救

□记者 王春霞

本报讯 3月29日深夜10时许,市区开源路湛河桥上发生惊险一幕:一名女子欲跳河轻生且已翻过桥栏,从此路过的退休警察魏华和一名年轻男子及时冲上前,合力将这名女子救了下来。

记者从我市警方获悉,魏华是一名退休警察,家住中兴路湛河桥南。当夜10时许,他锻炼后,从开源路地质纪念碑处经开源路湛河桥回家。走到桥中间,看到一名年轻女子翻过湛河桥西侧桥栏,双手抓着桥栏,悬在桥栏外面的边缘处,一撒手就要掉下去的样

子。离这名女子还有几步时,南面过来的一个年轻小伙,对他说:“这女的想跳河哩!”魏华一看不对劲,说了一句:“你看着她,我先报警。”可当魏华拨通110,还没来得及说话,女子就想往下跳,年轻小伙急忙上前抓住女子的衣服。魏华也一个箭步冲上去,抓住女子一只胳膊,两人合力将挣扎的女子从桥栏外面拉回到桥上,控制着她,以防她再翻身跳河。

此时一些路人围了过来,魏华急忙让旁边群众打了110。人们从该女子背包里看到户口簿和离婚证,得知她是因感情问题轻生,纷纷劝道:

“离婚了可以再找嘛,也不能一生气就跳河呀!”

魏华从该女子的手机通讯录里找到了她父亲的电话。

约10分钟后,警察带着救生设备赶到现场,看到该女子已被救下,展开现场调查,做了询问笔录。该女子的父亲很快也赶到现场。经了解,这名女子今年32岁,老家在叶县,婚后在市区生活。其父亲向大家道谢后,将女儿带走。

魏华说,最先出手救人的年轻小伙看起来30岁左右,个头儿不高。当围观群众赞扬小伙见义勇为时,他笑着摆了摆手,说句“人没事就好”,就离开了现场。

拍卖公告

所院内国昌联建楼自西向东1层5号房,保证金:30万元。

标的的详细信息请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

1.位于新城区翠林蓝湾A区2号楼1-2层第6间,保证金:50万元。

2.位于郑州市金水区青年路145号6号楼裙房1-2层03号房产,保证金:100万元。

3.位于舞钢市朱兰大道东段北侧(福田现代城12号楼)第一层101铺、102铺,保证金:30万元/处。

4.位于新华区建设路与体育路交叉口顺祥鹰都商城8-14轴线第11层,保证金:100万元。

5.位于湛河区九里山派出

所院内国昌联建楼自西向东1层5号房,保证金:30万元。

标的的详细信息请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2021年4月6日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼
公司网址:

www.baocaiauction.com
河南省宝财拍卖有限公司
2021年3月31日